



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

При поддержке GRATA International St. Petersburg прошел первой юридический кейс-турнир в Санкт-Петербурге.

Организаторами турнира выступили юридический факультет СПбГЭУ и образовательный центр практической юриспруденции факультета этого же ВУЗа. Генеральным партнером турнира стала международная юридическая фирма GRATA International St. Petersburg, а соорганизаторами – международная коллегия адвокатов «Burlingtons», ЮФ «Dentons», ЮФ «Варшавский и партнеры», ЮФ «Григорьев и партнеры», АБ «Гуцу, Жуковский и Партнеры», ЮФ «ССП-Консалт», а также строительная компания «Главстрой СПб».

Первое место заняла команда «План Б», чьим капитаном является студент СПбГЭУ Кирилл Сапелкин, а в команде состоят Мария Сизова, Александра Ратушная, Александр Наймушин и Константин Воробьев.

Призерами стали Максим Соловьев, Матвей Степанов, Даниил Чмутов, Владимир Пошивалов, Софья Дорофеева, Полина Меньшикова, Софья Карлик, Полина Цейтлин и Татьяна Варфоломеева.

Кроме того, каждая фирма-соорганизатор взяла студентов на стажировку, а общий призовой фонд составил более 100 000 рублей.

Турнир «Кафедра» состоял из двух этапов и оценивал способности студентов решать правовые задачи, выстраивать деловую коммуникацию и принимать быстрые решения в сложных ситуациях. На рассмотрении студентов оказались реальные кейсы компаний из различных отраслей, и они смогли применить полученные знания на практике.

Пандемия оказалась не помехой турниру. Наоборот: благодаря дистанционному формату в кейс-чемпионате приняло участие более 150 человек, причем не только из Санкт-Петербурга, но и из Астрахани, Волгограда, Екатеринбурга, Москвы, Нижнего Новгорода, Новосибирска, Перми, Ростова-на-Дону и Томска. Таким образом, с первого же сезона турнир «Кафедра» стал всероссийским и дал возможность многим учащимся сделать первый шаг в карьере.

«Студенческие кейс-турниры – это отличная площадка для будущих юристов попробовать свои силы в реальных кейсах, проявить себя перед партнерами фирм и получить приглашение на стажировку. А для нас, руководителей юридических компаний, это возможность выявить юридические таланты и развивать их на базе своих фирм. Мы очень довольны результатами турнира и планируем сделать его ежегодным», – сказал Владимир Комаров, управляющий партнер GRATA International St. Petersburg, генерального партнера конкурса.

Образовательный центр практической юриспруденции функционирует на базе Юридического факультета СПбГЭУ. Центр создан на основе соглашения между Санкт-Петербургским государственным экономическим университетом и юридической фирмой GRATA International St. Petersburg в лице Управляющего партнера Комарова Владимира Николаевича. Целью работы образовательного центра является углубление практической подготовки обучающихся, развития творческой активности студентов, формирования креативного и социального капитала, развития лидерских качеств и умения работать в команде.

Регионы

РОССИЯ

Ключевые контакты



Владимир Комаров

Управляющий Партнер, Адвокат

 Санкт-Петербург, Россия

 +7 812 384 4838

 vkomarov@gratanet.com